
SIZE :  12”, 16”, 20” WHEEL, UNIQUE DESIGN ‘Y’ FRAME & FORK 
BMX TYPE HANDLE BAR & BELL, 
PLASTIC BASKET, MULTI COLOUR SADDLE 
CARRIER WITH CUSHION PAD, HALF CHAIN COVER 
MUDGUARDS 
CALIPER BRAKE SYSTEM, STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, 
REFLECTIVE PEDALS, WHEEL GUARDS, FLAG.

SIZE :  16” WHEEL, UNIQUE DESIGN FRAME & FORK 
BMX TYPE HANDLE BAR WITH CROSS BAR, BELL & MIRROR, 
PLASTIC BASKET, 
MULTI COLOUR SADDLE WITH INTEGRAL BACK REST, 
CARRIER WITH TOOL BOX, 
FULL CHAIN COVER &  MUDGUARDS, 
CALIPER BRAKE SYSTEM,  STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, 
REFLECTIVE PEDALS.

SIZE :  16” WHEEL,  UNIQUE DESIGN FRAME & FORK, 
BMX TYPE HANDLE BAR WITH STEM, BELL & MIRROR, 
PLASTIC BASKET, 
MULTI COLOUR SADDLE WITH WITH INTEGRAL BACK REST, 
CARRIER WITH TOOL BOX,
FULL CHAIN COVER &  MUDGUARDS, 
CALIPER BRAKE SYSTEM, 
STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, REFLECTIVE PEDALS.

BATWING - 12"/16"/20"

COMFY DELUXE - 16"

BUTTERFLY - 16"

SIZE :  12”, 16”, 20” WHEEL,   UNIQUE DESIGN FRAME & FORK, 
BMX TYPE HANDLE BAR WITH STEM, 
BMX SADDLE,  PISTOL TYPE CHAIN COVER & MUDGUARDS, 
CALIPER BRAKE SYSTEM, 
STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, REFLECTIVE PEDALS.

SIZE :  12”, 14” WHEEL,  UNIQUE DESIGN FRAME & FORK, 
BMX TYPE HANDLE BAR WITH CROSS BAR, BELL & MIRROR, 
PLASTIC BASKET, MULTI COLOUR SADDLE WITH INTEGRAL BACK REST, 
CARRIER WITH TOOL BOX,
FULL CHAIN COVER &  MUDGUARDS, 
CALIPER BRAKE SYSTEM, STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, 
REFLECTIVE PEDALS.

SIZE :  16” WHEEL,  UNIQUE DESIGN FRAME & FORK, 
STEEL HANDLE BAR WITH PLASTIC COVER, BELL & MIRROR, 
SADDLE WITH INTEGRAL BACK REST, PISTOL TYPE CHAIN COVER 
STEEL MUDGUARDS, CALIPER BRAKE SYSTEM, 
STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, REFLECTIVE PEDALS, 
PLASTIC BASKET & TOOL BOX. 

LITTLE GENIUS - 12"/16"/20"

BLOOM SUPER - 12"/14"

MOON PANDA - 16"

SIZE :  26" OVERSIZE TUBING FRAME WITH HEAVY DUTY FAT FORK. 
STEEL CHAIN COVER &  MUDGUARDS,
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS. 
BAR END,  
CALIPER BRAKE SYSTEM, CARRIER 
REFLECTIVE PEDALS, SIDE STAND & STEEL RIMS. 

SIZE :  26” STEEL RIMS & HUBS. 
BRAZED FRAME WITH FORK, 
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS, 
NRR C.P. HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS. 
STD. SIDE PULL BRAKE SYSTEM, 
HEAVY DUTY REFLECTIVE PEDALS, C.P. CARRIER & SIDE 
STAND.

ROBO 26"

20" GENTS

28" STEEL HEAVY DUTY RIMS WITH 12 GAUGE SPOKES,  
OVERSIZE TUBING BRAZED FRAME WITH HEAVY DUTY FORK.  
HALF CHAIN COVER & MUDGUARDS,  
STD. C.P. HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS, 
STD. SIDE PULL BRAKE SYSTEM, 
HEAVY DUTY REFLECTIVE PEDALS WITH STEEL PLATES,
SPRING BASE HEAVY DUTY SADDLE, 
REFLECTORS FOR MUDGUARDS, CARRIER, 
(N.B. : PLEASE NOTE, CARRIER, FULL STAND ARE NOT 
SUPPLIED WITH CYCLE, EXTRA COST WILL BE CHARGED).

BRAZED CURVED BAR LADIES FRAME WITH FORK.
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS, 
NRR C.P. HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS,  
STD. SIDE PULL BRAKE SYSTEM,  
HEAVY DUTY REFLECTIVE PEDALS, C. P. CARRIER & SIDE STAND. 
 WIRE MESH SAREE-GUARD & UTILITY BASKET, 
WIDE BASE COMFORT SADDLE, STEEL RIMS.

20" LADIES CURVED BAR

SPECIALLY DESIGNED K' FRAME WITH  HEAVY DUTY FAT FORK.  
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS.  
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS.  
BAR END,
CALIPER BRAKE SYSTEM. 
CARRIER REFLECTORS FOR FRAME & CARRIER, REFLECTIVE PEDALS.  
SIDE STAND & STEEL RIMS.

CYBOR - 26" / 24" 'K' BIKE

22" ROADKING SUPER STRONG
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*Accessories may change

SPECIALLY DESIGNED Y' FRAME WITH  HEAVY DUTY FAT FORK. 
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS. 
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS. 
BAR END, 
CALIPER BRAKE SYSTEM. CARRIER 
REFLECTORS FOR FRAME & CARRIER, 
REFLECTIVE PEDALS.
SIDE STAND & STEEL RIMS.

THUNDER 26" 
TUSKER 24" 'Y' BIKE



SUSPENSION FRAME & FORK. 
CALIPER BRAKE.  
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS. 
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM.  
SIDE STAND, STEEL CARRIER. 
BAR END, REFLECTIVE PEDALS.  
MTB SADDLE, STEEL RIMS.

UNIQUE DESIGN FRAME WITH INBUILT STRONG CARRIER
HEAVY DUTY FAT FORK.  
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS. 
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS. 
BAR END,
CALIPER BRAKE SYSTEM.  MTB SADDLE, 
REFLECTORS FOR FRAME & CARRIER, REFLECTIVE PEDALS. 
SIDE STAND & STEEL RIMS.

UNIQUE DESIGN FRAME WITH INBUILT STRONG CARRIER 
HEAVY DUTY FAT FORK
HEAVY STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS.
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS.
BAR END,
CALIPER BRAKE SYSTEM.  MTB SADDLE, 
REFLECTORS FOR FRAME & CARRIER, REFLECTIVE PEDALS. 
SIDE STAND & STEEL RIMS.

UNIQUE DESIGN FRAME WITH INBUILT STRONG CARRIER & 
HEAVY DUTY FAT FORK, 
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS.
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS. 
BAR END,
CALIPER BRAKE SYSTEM.  MTB SADDLE, 
REFLECTORS FOR FRAME & CARRIER, REFLECTIVE PEDALS. 
SIDE STAND & STEEL RIMS.

UNIQUE DESIGN FRAME WITH INBUILT STRONG CARRIER 
HEAVY DUTY FAT FORK. 
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS. 
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS. 
BAR END,
CALIPER BRAKE SYSTEM. MTB SADDLE, 
REFLECTORS FOR FRAME & CARRIER, REFLECTIVE PEDALS. 
SIDE STAND & STEEL RIMS.

HI-KLASS 26" / 24"

SUPER CLASSIC 
26" / 24"

FORTUNER-11   26" 
TORPEDO 26" / 24" 

SIZE :  20” WHEEL, UNIQUE DESIGN 'Y' FRAME & BMX TYPE FORK, 
BMX TYPE HANDLE BAR, MULTI COLOUR SADDLE 
PISTOL TYPE STEEL CHAIN COVER &  PLASTIC MUDGUARDS, 
CALIPER BRAKE SYSTEM, 
STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, 
PVC PEDALS WITH REFLECTORS.

SIZE :  20” WHEEL, UNIQUE DESIGN FRAME & FORK, 
BMX HANDLE BAR WITH CROSS BAR &  BELL, PLASTIC BASKET, 
MULTI COLOUR SADDLE WITH INTEGRAL BACK REST,
CARRIER WITH TOOL BOX WITH STEEL BRACKET, 
FULL CHAIN COVER &  MUDGUARDS, 
CALIPER BRAKE SYSTEM, STRONG SIDE SUPPORT WHEELS,
REFLECTIVE PEDALS.

SIZE 20'’ WHEEL , UNIQUE DESIGN  FRAME & 
LO-RISE HANDLE BAR WITH BAR END,
CALIPER BRAKE SYSTEM,
BMX TYPE SADDLE, PLASIC MUDGUARDS,
PISTOL TYPE CHAIN COVER,
STRONG SIDE WHEELS,
PVC PEDAL WITH REFLECTORS,

SHINING STAR - 16" / 20"

WONDER PANDA 20"

SIZE : 16”/20" WHEEL,  BMX TYPE FRAME & FORK,  
LO-RISE HANDLE BAR WITH GRIPS, 
CALIPER  BRAKE, 
PVC PEDAL WITH REFLECTORS,
BMX TYPE SADDLE,  PLASTIC MUDGUARDS,  
STEEL HOCKEY TYPE CHAIN COVER,  
BELL, WHEEL GUARDS & MIRROR.

SIZE :  20” WHEEL, UNIQUE DESIGN FRAME & FORK, 
STEEL HANDLE BAR WITH PLASTIC COVER, BELL & MIRROR. 
PLASTIC BASKET, 
MULTI COLOUR SADDLE WITH INTEGRAL BACK REST, 
STEEL CARRIER WITH TOOL BOX,  CHAIN COVER 
PLASTIC MUDGUARDS, CALIPER BRAKE SYSTEM,
 STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, REFLECTIVE PEDALS.

SIZE :  20” WHEEL,  UNIQUE DESIGN FRAME & FORK,  
BMX HANDLE BAR WITH CROSS BAR & BELL, 
PLASTIC BASKET, MULTI COLOUR SADDLE WITH INTEGRAL BACK REST, 
STEEL CARRIER WITH TOOL BOX WITH STEEL BRACKET, 
FULL CHAIN COVER &  MUDGUARDS, 
CALIPER BRAKE SYSTEM, 
STRONG SIDE SUPPORT WHEELS, REFLECTIVE PEDALS.

HOT BIKE - 16" / 20"

SUPER BEN 20"

PRINCESS 20"
FLYING KING - 26"

SPECIALLY DESIGNED Y' FRAME WITH  HEAVY DUTY FAT FORK. 
STEEL CHAIN COVER & MUDGUARDS. 
LO-RISE HANDLE BAR WITH STEM & GRIPS. 
BAR END, 
CALIPER BRAKE SYSTEM. CARRIER 
REFLECTORS FOR FRAME & CARRIER, 
REFLECTIVE PEDALS.
SIDE STAND & STEEL RIMS.

TIN TIN 26"HOT WAVE 20"
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